

李茜主持 齐建新出席

迪庆日报

བཀྲ་ཤིན་ཏུ་བདེ་སྐྱོད་ལྷན་ཁག་གི་ལས་ཀྱི་ལྷན་པོ་

2017年10月9日 星期一 丁酉年八月二十
网址: http://www.xgll.com.cn
邮箱: bjb-dqrb@126.com

国内统一刊号: CN53-0042
邮发代号: 63-57
新闻热线: 0887-8222759

1 版

顾琨在德钦县羊拉乡调研时要求

强党建促发展保稳定 以优异成绩迎接党的十九大



▲ 9月29日,州委书记、州人大常委会主任顾琨深入德钦县羊拉乡调研脱贫攻坚、社会综治维稳、基层党建等工作。

本报讯(记者 杨勇)9月29日,州委书记、州人大常委会主任顾琨深入德钦县羊拉乡调研脱贫攻坚、社会综治维稳、基层党建等工作时要求,强落实促稳定,强产业促发展,强基础促党建,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

工作人员和驻村工作队队员交流,了解基层工作和存在的困难问题,看望慰问部分贫困户,祝他们国庆和中秋“双节”快乐。当了解到贫困户大都因病致贫,外出就医支出较大等情况时,顾琨说:“一定要根据群众具体情况开展针对性扶贫,如因病致贫情况,最好就近治疗,一方面可以提高报销比例,另一方面可以减少外出交通和生活费。要利用好上海等发达地区对口帮扶机制,切实减轻群众负担,解决群众实际困难。”

针对调研中发现的问题,顾琨说:“推进脱贫攻坚工作,确保建档立卡如期脱贫出列是当前一个时期全州上下共同做好的一件大事,脱贫不是简单的算几笔账,填几个数字,一定要按照习近平总书记关于扶贫扶真贫、真扶贫、怎么扶、如何退,全过程都要精准的要求,拿出‘绣花’的功夫,真正做到工作的‘准和实’。”

在羊拉乡政府,顾琨主持召开座谈会,听取县、乡两级党委政府工作汇报。

顾琨指出,羊拉乡是全县最偏远、自然条件最艰苦的乡镇之一,区位优势、背景特殊、社会结构特殊、群众增收困难,面临的发展、稳定任务繁重,各级干部肩负的使命光荣、责任重大,县委一直非常关心羊拉的发展,也感谢长期坚守岗位的各

级干部职工。希望当地各级干部职工继续保持意气风发的精神状态,树立信心,做到守土有责、守土尽责、守土负责,以对党和人民负责的态度,扎实工作,创造新业绩,确保群众增收、民族团结、社会稳定等各方面每年都有新变化新成效。

顾琨要求,要强落实促稳定。迪庆在全省乃至全国的维护稳定大局中具有重要地位,羊拉乡处于滇川藏三省区交界地带,对于我州做好稳定工作意义重大。当前,我州宗教事务、社会综治管理等方面已形成一套行之有效的制度,关键在于让这些制度落地、落实,发挥作用。要加强信息研判,加强矛盾纠纷隐患排查,加强和谐边界建设,加强法治宣传教育,通过广大干部职工脚踏实地的工作,使羊拉乡成为我州抵御分裂渗透、维护稳定的前沿阵地和坚强堡垒。要强产业促发展。羊拉乡基础薄弱,群众大部分收入来源依靠政策性收入,当地“造血功能”不足。一定要多想办法探索出适宜自身特点、具有比较优势的产业,通过种养殖、劳务输出等多种手段结合,不断提高村集体经济实力,以产业支持脱贫。在劳务输出方面要做到统一规划、统一组织、统一培训,使群众具有一技之长。脱贫措施要精准,做到“一村一策、一户一策”,根据不同病根开出对症药方。要强基础促党建。基层党组织发挥战斗堡垒作用要围绕稳定和发展两大主题开展工作。基层党员要在引领当地群众维护稳定、脱贫致富上发挥先锋模范作用,党支部要积极吸纳群众中的先进分子、积极分子进入党组织,壮大党在基层的力量,基层党建工作要以群众喜闻乐见的方式开展,使基层党组织真正成为群众的“主心骨”,以实际行动赢得民心,引导群众“拥护核心、心向北京”,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

副州长、州公安局局长张春泽,德钦县主要领导,州委办、州财政局等部门负责人一同调研。

齐建新接受新华网专访 谈五年来迪庆发展变化

本报讯(记者 此里取次)9月30日上午,州委副书记、州长齐建新接受新华网专访,介绍五年来我州经济社会发展、全面从严治党、文化建设和民族团结进步示范区和生态文明建设等方面取得的成绩和所做的工作。

齐建新说,党的十八大以来,迪庆经济快速发展,运行稳中向好,主要指标处于合理区间,呈现出结构优化、增势平稳、质量提升的良好态势,经济建设成效显著,经济保持稳步增长,项目建设速度加快,项目储备取得成效,产业结构不断优化,脱贫攻坚步伐加快,生态建设力度加大,城市形象持续提升,民生保障更加有力。紧紧抓住“全面”“从严”和“治”,重点突出领导干部这个“关键少数”,突出真管真严、敢管敢严、长管长严,敢于执纪问责,坚持严字当头,把严的要求贯彻落实到管党治党全过程,落实到党的建设各方面,从真抓好思想建党、基层组织建设、制度治党、作风建、党风廉政建设,全面夯实党在藏区的执政基础。五年来,迪庆依托丰富的历史文化资源,挖掘历史文化,传承民间文化,繁荣群众文化,深入实施“文化兴州”战略,文化建设特色突出,亮点频现。

齐建新指出,党的十八大以来,迪庆州委、州政府深入贯彻落实中央统战工作会议、中央西藏工作座谈会、省委藏区工作会议精神,紧密结合迪庆实际,理论和实践相结合,深入实施“和谐安州”战略,旗帜鲜明抓稳定、抓团结、抓发展,牢固树立“民族团结是各族人民的生命线”理念,紧紧围绕“共同团结奋斗、共同繁荣发展”的民族工作主题,把民族团结进步示范区建设作为构建和谐迪庆幸福家园的重要载体,突出藏区特点和特色,着重在促进经济又好又快发展、生态文明建设、民族关系和谐、宗教和顺有序等方面作出示范,着力提升人民群众幸福指数,成为全国藏区民族团结进步和社会和谐稳定的一面旗帜。

五年来,迪庆深入推进依法治藏工程,深入实施民族团结进步示范工程,深入推进政策、法律宣传教育,深入实施民生改善工程,深入推进“三村七进一行动”工程。始终把迪庆建成全国藏区生态文明建设排头兵作为光荣使命和神圣职责,制定出台了《中共迪庆州委、迪庆州人民政府把迪庆建成全国藏区生态文明建设排头兵的意见》,坚定不移地推进生态文明建设,担当好时代责任,筑牢生态基础。加快推进云南藏区供暖项目建设,集中力量抓好“暖入户”工程,深入实施“河长制”工作,推进绿色工程,倡导节能建筑建设,全面加强环境保护工作。



州十三届人大常委会第三次会议召开

本报讯(记者 杨勇)9月28日,州十三届人大常委会召开第三次会议。会议审议通过了州人大常委会执法检查组关于《中华人民共和国预算法》《云南省预算审查监督条例》执法检查报告,州人民政府关于迪庆州2017年一般公共预算收入调整方案的报告以及《迪庆藏族自治州香格里拉市城市管理条例(草案)》。

受州委书记、州人大常委会主任顾琨委托,州人大常委会副主任普鲁华主持会议。州人大常委会副主任肖武、杨建华、余桂芬,常委会组成人员出席会议。会议指出,从执法检查情况看,全州针对新预算法的学习

宣传活动不断深入,进一步增强了各级各部门贯彻实施预算法的自觉性和主动性,增强了地方政府依法理财意识和干部学法、懂法、用法意识。贯彻实施预算法初见成效,全口径预算编制体系逐步完善,预决算信息公开有序推进,预算执行管理不断加强,地方政府性债务管理得到加强,审计的监督作用得到发挥。在今后工作中,建议各级政府要加强预算法及条例的宣传,建立完整的预算体系,加强预算执行管理,建立健全预算绩效管理机制,加强政府配套制度建设。各级人大要加强和改进对预决算的审查监督,全力推进我州预算管理全面纳入法制化轨道。

会议指出,随着香格里拉市发展需要,为规范城市管理,

提升城市公共服务水平,营造文明和谐、生态宜居、安全有序的高原城市环境,制定香格里拉市城市管理条例十分迫切和必要。州人民政府深入调研、认真起草、广泛征求意见、反复研究论证,州人大常委会提前介入、加强指导、精心组织、积极推进,在广泛征求意见基础上反复修改完善形成的《条例(草案)》,结构合理,内容全面,具有较强的针对性、可操作性。会议原则同意并要求对《条例(草案)》作进一步修改完善后,提交常委会进行第二次审议。

副州长和丽萍,州检察院检察长王凯石,州中级人民法院领导,州直相关部门负责人,部分基层人大代表列席会议。

我州举行公祭活动缅怀革命先烈

杜永春等参加公祭

本报讯(记者 和泰君)9月30日上午,我州有关部门在香格里拉市烈士陵园举行公祭活动,深切缅怀革命先烈,寄托哀思。上午9时,在庄严肃穆的氛围中,公祭活动正式开始,全体人员高唱《中华人民共和国国歌》,武警战士为烈士陵园敬献花篮;香格里拉市民族小学少先队员齐唱《我们是共产主义接班人》。随后,全体人员向为国捐躯的革命烈士鞠躬并向革命烈士墓敬献鲜花。

杜永春、李燕兰、王宏、龚晓晖、肖武、余桂芬、蔡武成、和丽萍、张春泽、杨福喜、郭崇先等领导参加公祭活动。浩气凌云垂青史,一腔热血洒迪庆。在迪庆这片热土上,长眠着革命和建设各个时期的英烈。他们为民族复兴、人民幸福、国家安定团结英勇奋斗、浴血牺牲,谱写了一首首可歌可泣的壮丽诗篇,铸就了一座座高山仰止的历史丰碑。

在参加公祭活动时,香格里拉市民族小学五年级学生赵嘉梅说:“我们今天的幸福生活来之不易,它是无数的革命先烈用热血和生命换来的。今天我们能够快乐学习、健康成长,就应该铭记历史,继承先烈遗志,发扬英雄传统。在今后的学习生活中,我们将倍加珍惜幸福生活,好好学习,为国家繁荣昌盛作出应有的贡献。”

今年77岁、原42师126团老战士赵尚珍前来参加公祭,他说:“历史不能忘。希望广大少先队员继承先烈遗志,发扬光荣传统,努力学习,做一个对国家、对社会有用的人。”州及香格里拉市两级四大班子领导,烈士家属代表、老战士代表、军休干部代表、群众代表、厅级离退休老同志代表、驻迪部队团职以上干部

和部分官兵代表、公安民警代表、学校师生代表、州级各单位代表及省属驻州各单位代表等参加公祭活动。

又讯(记者 王靖萍)9月30日,德钦县500余名军民怀着无比崇敬的心情来到德钦县烈士陵园,向革命烈士敬献鲜花,祭奠先烈英魂,缅怀先烈功绩,弘扬爱国精神,续写时代荣光,表达了“打好攻坚战同步奔小康”的坚定决心,以新面貌迎接党的十九大胜利召开。



▲ 向革命烈士敬献鲜花,寄托哀思。

香格里拉市加快推进脱贫攻坚

本报讯(记者 石显尧)9月28日在五境乡召开的香格里拉市脱贫攻坚第四个“百日会战”暨抓党建促脱贫现场推进会议提出,全市上下要以更加有力的措施推进工作,提振精神、全面冲刺,确保年内全市脱贫摘帽。

香格里拉市委领导指出,自全市脱贫攻坚第四个“百日会战”打响以来,各级各部门积极努力,进一步理清脱贫摘帽作战图,推进各项扶贫措施,加大社会力量帮扶,推进党建扶贫纵深发展,全市精准扶贫工作基本具备了脱贫摘帽条件。但也存在用心用力不够、政策研究不深、产业持续用力不够、群众满意度不高、基础档案资料不认真等问题,需要全市上下切实强化责任担当,以高度的政治责任感,盯紧“百日会战”工作清单,聚焦“巩固提升、迎接考核、如期摘帽”目标任务,找问题、补短板、促整改,不折不扣抓好各项工作落实;要高度重视群众持续增收,立足短期增收,着眼长远致富,加快产业培育发展,增强贫困群众内生动力,积极发挥集体经济、基层党建、农村电商的作用;要严格资金管理,加快项目实施和资金报账,落实公示公开制度,确保扶贫资金发挥作用;要严肃执纪问责,抓好跟踪督查督办,启动效能问责,促进扶贫

各项工作。会议强调,当前脱贫攻坚已进入关键冲刺阶段,各级领导班子和领导干部要把主要精力聚焦脱贫攻坚,把脱贫责任扛在肩上,抓在手中;要抓实村级组织配套建设,夯实农村基层基础,充分发挥基层党组织在脱贫攻坚中的战斗堡垒和先锋模范作用;要充实扶贫一线队伍,加大脱贫攻坚一线干部培养和考察识别力度、创造干事创业条件,确保党员干部在一线用心用力做好帮扶。

会议传达学习全省异地扶贫搬迁电视电话会议和省、州关于脱贫攻坚及党建促脱贫攻坚相关会议精神。要求各级抓实党建促脱贫,推进“领头雁”队伍建设,强化党组织基础保障,抓好“两学一做”学习教育。

会议通报第四个“百日会战”以来相关工作推进督查情况,五境乡、州信访局、市教育局作先进工作经验交流,金江镇、市扶贫办作未位表态发言。

当天,与会人员现场观摩五境乡泽通村提升扶贫满意度举措,参观位于霞珠村的富盛达公司和仓觉村藏香猪生态养殖农民专业合作社,了解“总支+合作社+基地+农户”集体经济发展、合作社运作模式及农村电商平台运行情况。

党的光辉照藏区,迪庆人民心向党!